Réunion de soutien au SDRIF (Shéma Directeur d’Ile de France)
A l’initiative de « Sauvons les Yvelines »,  a eu lieu une réunion publique le 26 Novembre, à Marcq qui a réuni environ 300 personnes.
Le Maire de Marcq, la Mairesse de Montainville, et les agriculteurs ainsi que les associations ont développé leurs arguments, localement : refus de la voie nouvelle de la Meauldre (tronçon d’une 4ème rocade de Paris avec le prolongement de l’autoroute A12) véritable aspirateurs à véhicules qui conduirait à l’urbanisation par mitage de la plaine de Versailles.
La présence de Rachel Khan (attachée de Mireille Ferri, responsable de l’élaboration du SDRIF) et d’Anny Poursinoff (Conseillère régionale groupe des Verts), a permis d’aborder les enjeux au niveau élargi de la Région : enjeux sociaux et économiques (relocalisation des logements et des emplois plus équitablement sur toute la région, en refusant de privilégier l’ouest pour le travail et l’est pour les logements sociaux), enjeux économiques et écologiques (une agriculture de proximité permettant de nourrir les franciliens face aux coûts économiques et environnementaux des déplacements internationaux). Préférence pour la voie d’eau et les transports en commun, les transports routiers étant trop consommateurs d’énergies fossiles et grand pourvoyeurs de gaz à effet de serre.
Il est apparu clairement une opposition frontale entre les politiques régionales et départementales (menées par Pierre Bédier), ainsi qu’une opposition réelle entre les divers acteurs politiques de l’UMP.
Cette réunion nous a redonné l’espoir, une salle pleine, avide d’information, soucieuse de l’évolution de son environnement.

Il ne reste plus qu’à aller massivement signer le registre d’enquête d’utilité publique pour soutenir le projet de SDRIF. Attention fin de l’enquête le 8 Décembre !
